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اعشاری بر عدد طبیعی و تقسیم یک عدد بر عدد تقسیم عدد  - 4موضوع  - 3 فصلدروس: پاسخ کتاب کار

 ششم دبستان ریاضیاعشاری 
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 [64را تا دو رقم اعشار حساب کنیم: ] 3بر  1؛ کافی است تقسیم «2»ی  گزینه -3
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 [64کند. ] قسمت تغییری نمی  اند امّا خارج ضرب شده 11علیه در  قسوم؛ مقسوم و م«3»ی  گزینه -4
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 [64« ]2»ی  گزینه -7

jHkøH Ì¼µ\¶

...
15 270

18
 

jkø Ì¼µ\¶ ( )16 270 13 17 240 

jkø ¸Ã«ºIÃ¶16 240 16 15 

8-  

¸Ã«ºIÃ¶

/ / / /
/

12 75 14 5 17 5 13 25
14 50

4
 )الف 

´Ã¹¨ ¾ÎIòH keH» ½oµº oÀ ¾M

/ / / /
/ .

14 75 16 50 19 50 15 25
16 50 2

4
 )ب 

 است.« الف»در قسمت  واحد بیشتر از میانگین 2« ب»ج( میانگین در قسمت 

 [64شود. ] اگر به اعداد مقدار ثابتی اضافه شود به میانگین هم همان مقدار اضافه می -
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 «شود؟ تا می4تا، 2چندتا »کنیم. مثلاً  تری تبدیل می ابتدا مسئله را به شکل ساده -11

/تقسیم شود. پس نظر رضا درست است و باید  2بر  4ص است که باید مشخّ
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ضرب کنیم و سپس تقسیم کنیم و در انتها باقیمانده و  11علیه در عدد  علیه را با توجه به تعداد ارقام مقسوم مقسوم و مقسومباید  -11

 [64]قسمت تقسیم اصلی را مشخّص کنیم.  خارج
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 [64آیند. ] دست می هب« 1»از ضرب اعداد ردیف  2اعداد ردیف  -12
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